
ROMANIA 
JUDEŢUL GALAŢI 
CONSILIUL LOCAL SMÎRDAN 
Nr. 1836/15.03.2017

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 01.03.2018 ora 14.00 la şedinţa de îndată a Consiliul Local Smîrdan ce axe 
loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia 
nr. 72/01.03.2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
1359/01.03.2018.

La deschiderea şedinţei sunt prezenţi 12 din cei 15 consilieri în funcţie, lipsind motivat dnii. 
Botezatu Neculai, Constantinescu Ion şi State Marian, toţi aflaţi la serviciu, neputându-se învoi 
datorită caracterului de îndată al şediriţei.

Dl. primar Stroea Costică eiiplică motivul convocării şedinţei de îndată, respectiv 
necesitatea efectuării urgente de plăţi pentru proiectant în cadrul proiectului "Modernizare drumuri 
de interes local în comuna Smîrdan, judeţul Galaţi”.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 09.02.2018. 
Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal de şedinţă este însuşit de consilierii prezenţi şi 
este semnat de preşedintele din şedinţa respectivă dl. Constantinescu Ion.

Dna Făcăoanu Maria, preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi în vederea 
aprobării:

1. Utilizarea excedentului bugetar pentru asigurarea cofinanţării obiectivului de
investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Smârdan, judeţul Galaţi”

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna. preşedinte prezintă proiectul ordinii de zi, iar dl. primar explică faptul că sumele 
necesare cofinanţării au fost prevăzute în HCL 33/30.10.2017 modificată prin HCL 39/30.10.2017, 
dar nu au fost utilizate, fiind prevăzută s ama de 119000 lei pentru achitarea studiului de fezabilitate 
pentru proiectul de investiţii "Modernizare drumuri de interes local în comuna Smîrdan, judeţul 
Galaţi”, ce nu a fost achitat anul antei ioi .

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor 
prezenţi.

Având în vedere caracterul de îndată al şedinţei, toate cererile, întrebările şi interpelările 
sunt amânate pentru prima şedinţă ordinară.

Pentru şedinţa ordinară din luna martie 2018, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă arnerioară dl. Stoica Ion.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai


